

ПОСТ-РЕЛИЗ

**ВОСТРЕБОВАННЫЕ ПРАКТИКИ
ДЛЯ СФЕРЫ ЖКХ
ПРЕДСТАВИЛИ НА ВЫСТАВКЕ И ФОРУМЕ В УФЕ**

Форум ЖКХ «Эффективные решения для комфортной жизни» и специализированная **выставка «ЖКХ. Комфортная среда»** прошли с 16 по 18 апреля 2025 года на площадке выставочного комплекса «УФА ЭКСПО».

Организаторами мероприятий выступали Министерство жилищно-коммунального хозяйства Республики Башкортостан и БВК.

В торжественной церемонии открытия Форума приняли участие Первый заместитель Председателя Комитета Государственной Думы по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству **П.Р. Качкаев**, депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ, член комитета Государственной Думы по экологии, природным ресурсам и охране окружающей среды **З.З. Байгускаров**, Заместитель Премьер-министра Правительства Республики Башкортостан **Р.Р. Газизов**, министр жилищно-коммунального хозяйства Республики Башкортостан **И.А. Голованова**, руководители профильных ведомств, ассоциаций и научных учреждений.

ВЫСТАВКА «ЖКХ. КОМФОРТНАЯ СРЕДА» стало ключевым мероприятием в регионе в сфере развития жилищно-коммунальной сферы. Экспозиция включила в себя разделы, необходимые для улучшения качества жизни: от благоустройства дворов до модернизации жилых комплексов. Проект объединил элементы городского интерьера, которые уже используются, либо планируют использоваться в будущем.

В экспозиции текущего года приняли участие **45 компаний из 12 регионов России**.

Среди ключевых участников - производители и поставщики современных игровых и спортивных площадок, остановочных павильонов, светотехнического оборудования, материалов для обустройства дворов, малых архитектурных форм, решения в области автоматизации и другие.

На **уличной экспозиции** была представлена коммунальная и дорожно-строительная техника.

В блоке **Территория старта** свои работы и проекты представили Башкирский государственный аграрный университет и Уфимский государственный нефтяной технический университет. Особый интерес у посетителей вызвали профориентационные мероприятия от УГНТУ.

Все дни для посетителей выставки работала **Территория бесплатных консультаций** с участием специалистов Роспотребнадзора, МФЦ, НОФ Региональный оператор РБ, Финцентра РБ, Спецавтохозяйства по уборке города, БашРТС, Госкомитета по жилищному и строительному надзору, ЕИРЦ, ЭСКБ, Управления Росреестра по РБ, Государственной кадастровой оценки и инвентаризации.

За три дня на площадке побывало **6500 посетителей**.

ФОРУМ ЖКХ «ЭФФЕКТИВНЫЕ РЕШЕНИЯ ДЛЯ КОМФОРТНОЙ ЖИЗНИ» выступил эффективной платформой для обмена опытом, поиска решений и налаживания деловых контактов в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Основные темы Форума были посвящены внедрению современных технологий в сфере ЖКХ, водоснабжению, системам очистки питьевой воды, благоустройству территорий, содержанию дорог, вопросам эксплуатации вентиляционных каналов, подготовки кадров, взаимодействию с управляющими компаниями.

Всего в рамках деловой программы состоялось **9 отраслевых мероприятий**: конференции с международным участием круглые столы, спитч-сессии, лекции, с выступлением **70 спикеров** из 8 регионов России и **спикеров из Беларуси и Казахстана**.